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Họ, tên thí sinh:……………………………….Số báo danh:………….……….

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM NHIỀU PHƯƠNG ÁN LỰA CHỌN ( 12 câu, 4.0 điểm)

Thí sinh trả lời từ  Câu 1 đến Câu 12. Mỗi câu hỏi học sinh chỉ chọn một phương án
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Câu 1: Cho hàm số 
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 có ~đồ thị như hình bên dưới. Chọn khẳng định đúng.
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Câu 2: Cho hàm số 
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 có bảng xét dấu đạo hàm như sau:
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
A. 
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Câu 3: Cho hàm số 
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có đồ thị như hình sau:
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Hàm số 
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 có bao nhiêu cực trị?
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Câu 4: Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình bên dưới
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên 
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Câu 5: Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình bên dưới

[image: image30.png]



Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
A. 
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Câu 6: Cho  
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Câu 7: Đồ thị hàm số 
[image: image43.wmf]31

2

x

y

x

-

=

+

 có đường tiệm cận đứng là
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Câu 8: Cho ba điểm  
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Câu 9: Cho hàm số 
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 có đồ thị của hàm số 
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 như hình vẽ bên dưới 
Hàm số 
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 đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
A. 
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Câu 10: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Gọi 
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Câu 11: Cho hình chóp đều 
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Tính 
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Câu 12: Cho hình lập phương  
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II. PHẦN TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI (4 câu, 4.0 điểm)

Thí sinh trả lời từ Câu 1 đến Câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai
Câu 1: Cho hàm số 
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có bảng biến thiên như sau


	Mệnh đề
	Đúng
	Sai

	a)
	Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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	b)
	Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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	Hàm số 
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 có tiệm cận đứng là đường thẳng 
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	d)
	Hàm số 
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Câu 2: Một nhà máy sản xuất một loại sản phẩm độc quyền ước tính hàm lợi nhuận khi sản xuất ra 
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 (triệu đồng)
	
Mệnh đề
	Đúng
	Sai

	a)
	Lợi nhuận khi sản xuất ra 1 sản phẩm là 243 triệu đồng.
	
	

	b)
	Lợi nhuận thu được khi sản xuất 48 sản phẩm là 1782 triệu đồng.
	
	

	c)
	Khi sản suất từ 20 đến 40 sản phẩm thì lợi nhuận luôn tăng dần.
	
	

	d)
	Lợi nhuận tối đa nhà máy nhận được trong mô hình sản xuất như trên là 5346 triệu đồng.
	
	


Câu 3: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình sau

	Mệnh đề
	Đúng
	Sai

	a)
	Giao điểm của hàm số 
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 với trục tung là 
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	b)
	Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên 
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	c)
	Tổng giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số 
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	Hàm số 
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có 2 giao điểm với đường thẳng 
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Câu 4: Cho tứ diện đều 
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III. PHẦN TRẢ LỜI NGẮN (6 câu, 3.0 điểm)

Câu 1: (0.5 điểm) Cho hàm số 
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Câu 2: (0.5 điểm) Hàm số 
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 có giao điểm hai đường tiệm cận là 
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Câu 3: (0.5 điểm) Cho hàm số 
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. Tìm giá trị cực đại của hàm số.
Câu 4: (0.5 điểm) Cho đồ thị hàm số 
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 có bảng biến thiên bên dưới 

Xét trên 
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hàm số 
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đạt giá trị nhỏ nhất tại 
[image: image120.wmf]xm

=

. Tính giá trị 
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 (kết quả làm tròn lấy một chữ số phần thập phân).







Câu 5: (0.5 điểm)  Một nhà kho hình hộp chữ nhật có diện tích mặt sàn là 
[image: image122.wmf]648
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và chiều cao là 
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. Chủ nhà muốn chia bên trong nhà kho thành 3 phòng hình hộp chữ nhật có kích thướt như nhau (như hình bên dưới), phần diện tích làm cửa là 
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(chỉ sử dụng một cửa ra vào). Tiền công thợ xây mỗi 
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 đồng. Tính số tiền công tối thiểu mà chủ nhà phải chi trả để hoàn thiện các bức tường (đơn vị triệu đồng). (kết quả làm tròn một chữ số thập phân)
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Câu 6: (0.5 điểm) Cho hình hộp chữ nhật 
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